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                       Главы Щучинского сельского поселения Эртильского 

                         муниципального района Воронежской области о проделанной         

                                              работе   за     2012 год

   Доходы  Щучинского сельского поселения за 2012 год составили  

 4 млн.45тыс. 507 руб., расходы   составили                      4 млн.39 тыс.235 руб.

   22 февраля 2012 года состоялось торжественное открытие пожарной части  № 83 имени Дмитрия Чиркова в с.Щучье, в настоящее  время  состоят  на боевой службе 17 бойцов. В 2012 году затраты на благоустройство  части составили       740 тыс. руб. С учетом предыдущего строительства затраты составили около 4 млн. руб.

    Администрация  поселения занимается благоустройством территории:

 опахивание,  окашивание, очистка от снега,  благоустройство  кладбищ, выпиливание сухих деревьев. Затраты на данный вид работ составили 370 тыс.605 руб.

    50 фонарей  освещают улицы сел поселения. Областью был выделен кредит в сумме 117 тыс.руб. на содержание уличного освещения. Включая  данные денежные средства, расходы на содержание уличного освещения в поселении   составили  216 тыс.778 руб. Планируется  установка  15 фонарей в 2013 году.

     Водоснабжение в с.Щучье до 01.08.2012 года осуществляло  МУП «Эртильское».  В октябре 2012 года  в одностороннем порядке МУП «Эртильское» отказалось  от своих обязательств. В настоящее время администрация поселения подала иск в арбитражный суд Воронежской области о незаконности действий  МУП «Эртильское».

    Департаментом  автомобильных дорог  и дорожной  деятельности Воронежской области по просьбе администрации Щучинского сельского поселения был установлен  автобусный павильон  в с.Щучье.  

    В 2012 году на базе администрации поселения  проходил зональный смотр-конкурс художественной самодеятельности среди поселений Эртильского района и  учения Эртильского ВКР.

    Администрацией выполнена смета  на капитальный ремонт Щучинского СДК. По письменным ответам на обращения главы сельского поселения к руководителю департамента культуры Воронежской области  Образцову И.Д. и депутату областной Думы Шипилову В.Н. получено согласие  о включении  Щучинского СДК в программу на капитальный ремонт. Затраты на культуру составили 648 тыс.509 руб.

     В 2012 году благополучно завершены работы по строительству внутрипоселкового газопровода в с.Щучье.

    В   октябре  2012 года была открыта многофункциональная  спортивная площадка в с.Щучье, на территории  МКОУ Щучинская СОШ, которая была построена  на средства Воронежской области и Эртильского муниципального  района.

    По результатам 1У районной  спартакиады среди поселений  Щучинское сельское поселение  заняло 1 место. На ФИС из бюджета поселения выделено 31 тыс.руб.
    Главной   проблемой  ушедшего 2012года  является  отказ  обслуживающей организации  МУП «Эртильское» от  подачи воды  населению и организациям, находящимся на территории с.Щучье.

    Перспективы развития поселения  заключаются  в трудоустройстве  молодого трудоспособного населения,  в закреплении молодых семей на селе. Для этого необходимо ускорить  газификацию  сел поселения,  провести  капитальный ремонт Щучинского и Ст.Эртильского СДК.  Сельскохозяйственный сектор  поселения нуждается  в хорошем инвесторе, приход которого решит  проблемы трудоустройства  молодого населения, развития животноводства и переработки выращенной  сельхозпродукции.


Глава  сельского поселения                                      С.В.Медкова

